



КУБАНСКИЙ КАЗАЧИЙ ХОР ПРИВЕТСТВУЕТ ПЕРВЫХ ПОСЕТИТЕЛЕЙ SOCHI.PARK

В Лондоне рок-фестиваль представил британской публике самых ярких представителей российской и украинской рок-сцены: группы «Мумий Тролль», Гарика Сукачева, группы «Воллі Відплясова» и многих других. «Мумий Тролль», легендарная команда из Владивостока, исполнил композиции из первого англоязычного альбома «Vladivostok». Гарик Сукачев и «Неприкасаемые» выложились на 100%, спев все свои лучшие песни, а выступление украинской группы «Воллі Відплясова», как всегда, запомнилось не только музыкой на грани фолка и панк-рока, но и незабываемыми сценическими перформансами. Хедлайнером Red Rocks стала группа БИ-2, а группа «Океан Ельзи», неоднократно признанная лучшим лайв-бэндом на территории Восточной Европы, привезла в Russia.Park программу на украинском и английском языках.

Фестиваль Red Rocks стал отправной точкой для масштабного музыкального турне по 40 городам России, в

рамках которого будет создан Гимн болельщиков Олимпийских игр 2014 года в Сочи. На концертах фестиваля в Лондоне зрители могли записать звуки и прислать свои собственные записи в онлайн-библиотеку сэмплов проекта Red Rocks «Музыка будущего», из которых и будет составлен гимн. Очередной концерт общероссийского турне Red Rocks состоялся в Рязани 25 августа, а в родной город Сочи проект вернется накануне весны-2013 в формате большого фестиваля.

Немало способствовали созданию атмосферы праздника и единения так называемые Live Sites — беспрецедентный всероссийский проект по организации городских мест празднования «Сочи 2014». Благодаря им миллионы людей смогли почувствовать себя причастными к такому грандиозному проекту, как Олимпийские игры. Live Sites увеличили аудиторию Культурной Олимпиады в Лондоне в сотни раз. Причем после XXX летних Олимпийских игр в городе Лондоне сочинский Live Site продолжил свою работу: в сентябре состоялась празднование знаменательной даты — «500 дней до Олимпийских игр в Сочи». С осени 2012 года и вплоть до 2014 года на экране будут транслироваться все основные тестовые соревнования, проходящие на Олимпийских объектах Сочи. А 7 октября 2013 года Live Site Sochi 2014 будет использоваться еженедельно для трансляций маршрута Эстафеты Олимпийского огня. Благодаря этому сочинцы и гости курорта увидят старт факелоносцев, встречи и проводы Олимпийского огня в крупнейших городах России. Техническим партнером проекта стал «Ростелеком», а организатором площадки выступила администрация города Сочи.

«Благодаря Культурной Олимпиаде жители и гости Лондона и Сочи окунулись в атмосферу российской музыкальной культуры во всем ее многообразии. Всего мероприятия II Марафона регионов России в Сочи и Лондоне увидело более 100 тыс. зрителей — эти цифры прекрасно иллюстрируют успех Культурной Олимпиады», — комментируют летние события в Оргкомитете «Сочи 2014». ■



ОРГКОМИТЕТ «СОЧИ 2014»

ТАЛИСМАНЫ ОЛИМПИАДЫ СОЧИ-2014 БЫЛИ УСТАНОВЛЕНЫ НА MARBLE ARCH В ЛОНДОНЕ



ФИГУРИСТЫ ТАТЬЯНА НАВКА И РОМАН КОСТОМАРОВ ВЫСТУПАЮТ В ШОУ «СОЧИ: МАЛЕНЬКИЕ ИСТОРИИ БОЛЬШОГО ГОРОДА» НА ЛЕДОВОЙ АРЕНЕ В SOCHI.PARK

ОРГКОМИТЕТ «СОЧИ 2014»



ФЕСТИВАЛЬ RED ROCKS В RUSSIA.PARK, ПРОХОДЯЩИЙ В РАМКАХ КУЛЬТУРНОЙ ОЛИМПИАДЫ «СОЧИ 2014»

ПАВЕЛ ТИТОВ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ «АБРАУ-ДЮРСО»: — Каждое наше участие в проектах, проходящих в рамках подготовки предстоящих Игр в Сочи, является для нас бесценным и уникальным опытом работы. Летом этого года во время проекта Russia.Sochi.Park в период проведения Игр в Лондоне мы смогли прекрасно представить нашу страну

еще и как винодельческую державу, выпускающую вино мирового класса. Наша команда обеспечила качественным вином и высоким уровнем сервиса всех гостей, и мы уверены, что «Абрау-Дюрсо» придало празднику спорта искристое настроение и яркий вкус победы. Верим в то, что наше плодотворное сотрудничество в реализации совместных проектов в рамках подготовки к проведению XXII

Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в Сочи будет иметь продолжение.

НАЦИОНАЛЬНОЕ ДОСТОЯНИЕ